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MATHEMATICS, Paper-I & II
(Telugu Version)

Ñ¿êVæüÐèþ$$ & I

çÜ* è̂þ è̄þË$ :
1. {Mìü…¨ A°² {ç³Ôèý²ËMæü$ JMæü ç³§æþ… Ìôý§é Ðèþ*rÌZ çÜÐèþ*«§é¯èþÐèþ$$ {ÐéÄæý$$Ðèþ$$.

2. {ç³† {ç³Ôèý²Mæü$ 1 Ðèþ*Ææÿ$P.

1. ""2 MæüËÐèþ$$Ë$ Ðèþ$ÇÄæý$$ 5 ò³°Þâæý$å ÐðþË Ææÿ*. 20'' D çÜÐèþ*^éÆæÿÐèþ$$¯èþ$ ÆóÿTÄæý$ çÜÒ$MæüÆæÿ×ýÐèþ$$V>
ÐèþÅMæü¢ç³Ææÿ$^èþ$Ðèþ$$.

2. {Mìü…¨ {ç³Ðèþ^èþ¯éË¯èþ$ ™èþ–í³¢ç³Ææÿ^èþ$ çÜÐèþ*«§é¯èþÐèþ$$¯èþ$ G¯èþ$²Mö¯èþ$Ðèþ$$.

{ç³Ðèþ^èþ¯èþ… (A) : JMæü çœ$¯èþºçßý$ç³¨ Äñý$$MæüP VæüÇçÙt Ôèý*¯èþÅÐèþ$$Ë çÜ…QÅ 3.

{ç³Ðèþ^èþ¯èþ… (B) : 2x −  ÆóÿTÄæý$ ºçßý$ç³¨ Ôèý*¯èþÅ ÑË$Ðèþ "–2'.

i) (A) Ðèþ$ÇÄæý$$ (B) Æðÿ…yæþ* çÜ™èþÅÐèþ$$

ii) (A) çÜ™èþÅÐèþ$$, (B) AçÜ™èþÅÐèþ$$.

iii) (A) AçÜ™èþÅÐèþ$$, (B) çÜ™èþÅÐèþ$$.

iv) (A) Ðèþ$ÇÄæý$$ (B) Æðÿ…yæþ* AçÜ™èþÅÐèþ$$.

12 × 1 = 12

Time : 3 Hours, 15 Minutes Maximum Marks : 100
çÜ* è̂þ è̄þË$ :
1. D {ç³Ô>²ç³{™èþ…ÌZ 4 Ñ¿êV>Ë$ Ðèþ$ÇÄæý$$ 33 {ç³Ôèý²Ë$ E…yæþ$¯èþ$.

2. ¯éË$VæüÐèþ Ñ¿êVæü…ÌZ° {ç³Ôèý²ËMæü$ Ðèþ*{™èþÐóþ$ A…™èþÆæÿY™èþ G…í³MæüMæü$ AÐèþM>Ôèý… MæüË§æþ$.

3. 3 Væü…‘‘ 15 °Ñ$ÚëËÌZ 15 °Ñ$çÙÐèþ$$Ë$ {ç³Ô>²ç³{™èþÐèþ$$¯èþ$ ^èþ§æþ$Ðèþ#rMðüO MóüsêÆÿ$$…^èþºyìþ¯èþ¨.

4. A°² çÜÐèþ*«§é¯èþÐèþ$$Ë$ Ò$ MìüÐèþÓºyìþ¯èþ çÜÐèþ*«§é¯èþ ç³{™èþÐèþ$$ÌZ¯óþ Æ>Äæý$ÐèþÌñý¯èþ$.

5. A°² çÜÐèþ*«§é¯èþÐèþ$$Ë$ çÜµçÙt…V>¯èþ$ Ôèý${¿æý…V>¯èþ$ {ÐéÄæý$ÐèþÌñý¯èþ$.
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15. {Mìü…¨ çÜÑ$™èþ$Ë¯èþ$ çÜÑ$† °Æ>Ã×ý Ææÿ*ç³…ÌZ {ÐéÄæý$$Ðèþ$$.

i) { }1, 8, 27, 64A =

ii) { }3, 2, 1,0 ,1 ,2B = − − −

16. 220 Ðèþ$ÇÄæý$$ 40 Ë Væü.Ýë.¿ê.¯èþ$ Äæý$*MìüÏyŠþ ¿êVæüàÆæÿ ç³§æþ®†ÌZ Mæü¯èþ$Vö¯èþ$Ðèþ$$.

17. JMæü Ðèþ–™é¢°² XÄæý$…yìþ. Ðèþ–™é¢°Mìü »êçßýÅ…ÌZ VæüË JMæü ÆóÿQMæü$ çÜÐèþ*…™èþÆæÿÐèþ$$V> JMæü çÜµÆæÿØÆóÿQ¯èþ*,

JMæü bóþ§æþ¯èþ ÆóÿQ¯èþ$ XÄæý$$Ðèþ$$.

18.
7

24
Tanθ =  AÆÿ$$¯èþ Secθ  ÑË$Ðèþ¯èþ$ Mæü¯èþ$Vö¯èþ$Ðèþ$$.

19. ÐèþÈYMæü–™èþ §æþ™é¢…Ô>°Mìü {ç³™èþÅ„æü ç³§æþ®†ÌZ çÜVæür$ Mæü¯èþ$Vö¯èþ$ çÜ*{™èþÐèþ$$¯èþ$ {ÐéíÜ, A…§æþÍ ç³§æþÐèþ$$Ë¯èþ$

ÑÐèþÇ…^èþ$Ðèþ$$.

20. ( )0,0 , ( )2 , 0  Ðèþ$ÇÄæý$$ ( )1, 3  ¼…§æþ$Ðèþ#Ë$ ÖÆæÿÛÐèþ$$Ë$V> VæüË {†¿æý$f Væü$Ææÿ$™èþÓ Móü…{§æþÐèþ$$ ( )1,1

A° ̂ èþ*ç³#Ðèþ$$.
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30. a) 2 3 18 0x x+ − =  ÐèþÆæÿYçÜÒ$MæüÆæÿ×ý… Äñý$$MæüP Ðèþ$*ÌêË¯èþ$ ÐèþÆæÿY…¯èþ$ ç³NÇ¢^óþÄæý$$r §éÓÆ>
Mæü¯èþ$Vö¯èþ$Ðèþ$$.

Ìôý§é

b) 64 çœ$.òÜ….Ò$. çœ$¯èþç³ÇÐèþ*×ý… VæüË Æðÿ…yæþ$ çœ$¯èþÐèþ$$Ë$ MæüË$ç³ºyìþ¯èþÑ. AÆÿ$$¯èþ HÆæÿµyìþ¯èþ {Mö™èþ¢
©Ææÿƒçœ$¯èþÐèþ$$ Äñý$$MæüP {ç³MæüP™èþË ÐðþOÔ>ËÅÐèþ$$ Ðèþ$ÇÄæý$$ çÜ…ç³NÆæÿ~™èþË ÐðþOÔ>ËÅÐèþ$$¯èþ$ Mæü¯èþ$Vö¯èþ$Ðèþ$$.

31. a) ( ) ( ) ( )1,1 , 7, 3 , 12,2A B C− , ( )7,21D ¼…§æþ$Ðèþ#Ë$ ÐèþÆæÿ$çÜV> ÖÆæÿÛÐèþ$$Ë$V> VæüË
^èþ™èþ$Ææÿ$Âf ÐðþOÔ>ËÅÐèþ$$¯èþ$ Mæü¯èþ$Vö¯èþ$Ðèþ$$.

Ìôý§é

b) {Mìü…¨ ç³sìýtMæüÌZ CÐèþÓºyìþ è̄þ 60 Æ>Ôèý$Ë Ðèþ$«§æþÅVæü™èþ… 28.5 AÆÿ$$ è̄þ x,  y ÑË$ÐèþË$ Mæü è̄þ$Vö è̄þ$Ðèþ$$.

™èþÆæÿVæü† A…™èþÆæÿ… 0–10 10–20 20–30 30–40 40–50 50–60

´û¯èþ@ç³#¯èþÅÐèþ$$ 5 x 20 15 y 5

32. a) JMæü rÐèþÆŠÿ ´ë§æþ… ÐèþÆæÿMæü$ JMæü †¯èþ²° (straight) Ææÿçßý§éÇ E…¨. B rÐèþÆŠÿ ò³O °Ëºyìþ E è̄þ²

Æ>Ðèþ$Äæý$Å A ó̄þ ÐèþÅMìü¢ §æþ*Ææÿ… ̄ èþ$…yìþ ÐèþçÜ$¢̄ èþ² M>Ææÿ$ è̄þ$ 300 Ë °Ðèþ$²Mø×ý…ÌZ ̂ èþ*Ýëyæþ$. çÜÐèþ$ÐóþVæü…™ø

ÐèþçÜ$¢¯èþ² B M>Ææÿ$¯èþ$ 6 òÜMæü…yæþÏ ™èþÆ>Ó™èþ 600 °Ðèþ$²Mø×ý…ÌZ VæüÐèþ$°…^éyæþ$. D Ýë¦¯èþ… ¯èþ$…yìþ

M>Ææÿ$ rÐèþÆŠÿ¯èþ$ ^óþÆæÿyé°Mìü ç³r$t M>Ë… G…™èþ?

Ìôý§é

b) »êVæü$V> MæüË$ç³ºyìþ¯èþ 52 õ³MæüÐèþ$$MæüPË Mæürt ̄ èþ$…yìþ JMæü M>Ææÿ$z¯èþ$ ¡íÜ¯èþ A¨ D {Mìü…¨ M>Ææÿ$z AVæü$
çÜ…¿êÐèþÅ™èþ¯èþ$ Mæü¯èþ$Vö¯èþ$Ðèþ$$.
i) ¯èþË$ç³# Æ>×ìý ii) Ðèþ$$Q M>Ææÿ$z

iii) yðþOÐèþ$…yŠþ gêMîü iv) MæüâêÐèþÇ



15T & 16T

8

33. a) ( ) 2 2 8P x x x= − −  ºçßý$ç³¨ ÆóÿRê_{™èþÐèþ$$ X_, Ôèý*¯éÅË$ Mæü¯èþ$Vö¯èþ$Ðèþ$$.

Ìôý§é

b) ¿æý*Ñ$ 6 òÜ….Ò$. Ðèþ$ÇÄæý$$ §é°Mìü XíÜ¯èþË…ºÐèþ$$ 3 òÜ….Ò$. Ðèþ#…yæþ$¯èþr$Ï JMæü çÜÐèþ$¨Ó»êçßý$

{†¿æý$fÐèþ$$¯èþ$ XÄæý$$Ðèþ$$. D {†¿æý$f ¿æý$gêËMæü$ 11
3  Æðÿr$Ï A¯èþ$Ææÿ*ç³ ¿æý$gêË ´÷yæþÐèþ#Ë$

MæüÍW C_a¯èþ {†¿æý$gê°Mìü çÜÆæÿ*ç³…V> Ðèþ#…yóþrr$Ï ÐóþÆöMæü {†¿æý$gê°² °ÇÃ…^èþ…yìþ.




